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U14(’94) CSHSC Kupa teremtorna – 2008.02.09. 17.00 óra 
IX. Soroksári út 79-91.,  – fedett,műfüves kispályák 

40x25m-es palánkos kispálya, 4+1 fő, 4x2m-es kapu, 1x18 perc 

 

HAZAI SKALP 

 

Tabáni Spartacus – Csepel Halászi    4-3 

g: Chorfi (3), Szőke 

 

Kajdy 8 - Chorfi 8, Mérei 7.5, Andreas 6.5 – Gulyás 6.5 

cs: Szőke 6.5, Szekeres 6, Zincenko 6, Lakatos 6 

 
A hazai csapat volt az első akadályunk a lassan hagyományossá váló Halászi féle teremfoci hétvégén. (Szombat – 
vasárnap egész nap mentek a különböző korosztályok összecsapásai.) Ezúttal egy 10 fős kerettel képviseltettük magunkat, 
körülbelül ez ilyenkor az ideális létszám. Szerkezeti felállásunk lényegében nem változott, megint csak rombusz formációt 
alkalmaztunk. Bátran, harcosan kezdtünk a szemmel láthatólag fizikálisan felénk növő „szigetlakók” ellen és meg is lett az 
eredménye. Gulyás palánk mellőli beadását Karim belsőzte a kapuba, ezzel vezetéshez juttatva csapatunkat – amit, mint 
később kiderült végig meg tudtunk őrizni. Ne fukarkodjunk, végig ügyesen fociztunk és a gólszerzéssel sem voltak most 
gondok. Szőke Bálint (aki térdére való tekintettel nem mert ma a kapuba állni) csatárként megint rúgott egy nyugodt belsős 
gólt és immáron a Hegyvidék „lányok”után újabb csapat kivégzéséhez segített hozzá minket. Jegyezzük is meg hamar: 
Mindenképpen biztató a jövőre nézve, hogy (a mezőnyben) gólképes kapusaink vannak. Jó ellenfelet sikerült legyőznünk – 
jár a gratuláció: Szép volt fiuk!!! 

 

 

 

NAGY FALAT 

 

Tabáni Spartacus – Újpest            0-5 

 

Kajdy 6 – Chorfi 5.5, Mérei 5.5, Andreas 5 – Gulyás 5 

Cs: Szőke 5, Szekeres 5, Lakatos 5, Bejczi 5, Zincenko 5 

 
Az elején ugyanaz a kezdőcsapat játszott a bajnokságból már jól (?) ismert lilák ellen. És megint, mint a nagypályán… Az 
elején nekünk vannak lehetőségeink, de gól nem születik belőle. Két 2:1 elleni szituációnk adódott, de hol Gulya, hol pedig 
Karim lőtt pontatlanul. Igazából ezeket a helyzeteket nem tudtuk tisztán lejátszani, ezért nem sikerült a végén gólt lőni. Az 
újpestiek nem kegyelmeztek és az első találatuk után sorba találtak az egyébként a tornán remekül védő kapus-csatár 
Tomink hálójába. Még a szépítő találat sem jött össze, hisz Lakatos Andris a háló kilyukasztása helyett a felső lécet 
forgácsolta szét.  A lilák győzelme megérdemelt, de a különbség azért nem volt a legreálisabb. 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

MINT A LIGÁBAN !!! 

 

Tabáni Spartacus – Corvinus     3-1 

G: Chorfi, Andreas, Gulyás 

 

Kajdy 7 – Chorfi 7.5, Mérei 7, Andreas 7 – Szőke 6 

Cs: Gulyás 6.5, Szekeres 7, Lakatos 6, Bejczi 6, Zincenko 5.5 

 
Hát igen, mint a ligában.. Márhogy ott is elkaptuk az egyébként jó játékerőt képviselő soroksári gárdát és itt is sikerült 
legyőzni őket. Rendkívül izgalmas volt 0:0 –ás állásnál, hogy melyik csapat rúgja az első gólt. A Corvinus csak kapufát 
tudott elérni, mi viszont megszereztük a vezetést egy remekbeszabott ballábas lövés után. Jó színvonalú, igazi kispályás 
teremfocit láthattunk. A helyzetek értékesítését tekintve volt egy kis szerencsénk, de emlékezzünk csak vissza, hányszor 
volt fordítva az évek során különböző ellenfelekkel szemben. Hősies tett gyanánt Szekeres Fábián jelente érdemel említést. 
Egy kiélezett, kapu előtti szituáció során előbb egy bravúros mentést, utóbb pedig (egy ellenfél behatása nyomán) egy 
térdére kapott „elefánt-puszi” elszenvedését láthattuk tőle. Nem semmi jelenet volt, az biztos. Andris remek csőrös gólja 
szép, Bálint bepasszolós találata pedig nagyon fontos volt az eredmény szempontjából. Nyilvánvalóan Leventino szorgos 
védekezése és Tomi biztos védései is ugyanolyan fontosak voltak, de természetes, hogy a cserejátékosok megfelelő 
szereplése is kellett az általam bravúros győzelemként megfogalmazott tett eléréséhez. Megint Szép volt fiuk!!! 

 

 

LEVEZETÉS 

 

Tabáni Spartacus – Ikarus       0-9 

 

Kajdy 4.5 – Chorfi 4.5, Mérei 4.5, Andreas 4.5 – Szőke 4.5 

cs: Gulyás 4.5, Szekeres 4.5, Lakatos 4.5, Bejczi 4.5, Zincenko 4.5 

 
Utolsó fellépésünkön az erős Ikarus nem ismert kegyelmet és sorba érte el a góljait. A fizikális mutatókat ezúttal nem 
említem, mert nem voltunk egy súlycsoportban. Nem mentség, hanem tény. Mi nagyon pechesen kezdtünk, már fáradtak – 
fásultak voltunk, nekik meg minden bejött. Voltak itt bombatalálatok, igazi szép akciók, minden. Igazából már nem tudtunk 
hozzátenni a játékhoz, így a második hely csak álom maradt. De elégedjünk meg ezzel a villám bronzéremmel, mert ezúttal 
(is) igen erős volt a mezőny. Persze az Újpest majdnem keresztülhúzta a harmadik helybe vetett hitünket.. Utolsó meccsén 
gyalázatos teljesítménnyel már 0-2 re állt a Corvinus ellen, de megemberelte magát, „behúzta” a meccset és ezzel 
megnyerte a tornát. Az eredményhirdetésen átvettük az érmeket és kezdődhetett a jól bevált fotózkodás. 
 
 

Összesítve:  3. Tabáni Spartacus   4   2  -  2   7-18     6 

 

A végeredmény: 

 

1. UTE   2. Ikarus 3. Tabáni Spartacus  4. Corvinus 5. Csepel-Halászi 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/96 ) CSHSC Kupa teremtorna – 2008.02.10. 17.00 óra 
IX. Soroksári út 79-91., 200 néző – fedett,műfüves kispályák 

40x25m-es palánkos kispálya, 4+1 fő, 4x2m-es kapu, 1x18 perc 

 

 

KEMÉNY ELLENFELEK – PUHA JÁTÉK 

 

Tabáni Spartacus SKE – Csepel-Halászi   2-5   

G: Fáth ( 2 ) 



Sajnos rossz szokásunkhoz hűen ismét előnyt adtunk ellenfelünknek.  Elfelejtettünk passzolni. A mérkőzés első tíz 
percében elment a meccs. Kerültük az ütkőzéseket. Nem mozogtunk labda nélkül, mikor utolsó utáni megoldásként a 
passzt választottuk, azt spiccel próbáltuk meg vagy csak egyszerűen erőtlenül. Így csepeli ellenfelünknek könnyű dolga volt.  
A megszerzett labdát nem tudtuk megjátszani. Nagyon örültem mikor Ádám megmozdult (kb.7.perc) illetve mikor Olivér 
bomba szabadrúgás-góllal lepett meg.  
 
 

Tabáni Spartacus SKE – Dalnoki Akadémia  0-6 

G: - 
    

Egy régi mérkőzés jut erről eszembe. Magyarország-Szovjetunió 0-6. Akkor az meglepetésnek számított, hiszen 
hazánk válogatottja esélyesebbnek tűnt. Erről esetünkben szó sem lehetett. Nagyon jól képzett, korosztályos válogatott 
játékosokkal találkoztunk. Ha nem ellenünk játszanak, talán még élveztem is volna amit műveltek a pályán. Örömteli látni, 
hogy van esély arra, korszerű képzéssel jó játékot láthatunk majd évek múlva a válogatottunktól. Bosszantó, hogy ma csak 
néztük őket a pályán belül is. Előzékeny módon kerültük az ütközéseket. Sokat hallottátok tőlem, hogy sportszerűen kell 
játszani. Nem arra gondolok ilyenkor, hogy hagyjuk az ellenfelet gondtalanul cselezgetni, passzolgatni, mintha a pályán sem 
lennénk. Sokszor úgy tűnt, nem zavar minket, ha kijátszanak. Ez nem megengedhető!  Ennél nagyobb küzdőszellemet 
várok a csapattól!  

 

 

Tabáni Spartacus SKE – Alsónémedi             3-4 

G: Balázs, Zemplényi, Tóth 

 

 
Az előbb említett küzdőszellem kell egy ilyen találkozó megnyeréséhez is. Az alsónémedi srácok nem voltak 

jobbak nálunk, viszont jobban akarták a győzelmet. Az edzéseken gyakorolt megoldások sokat segíthetnek. Arra gondolok, 
hogy sok lehetőségünk volt, sokat volt nálunk a labda, viszont ritkán választottunk jó megoldásokat. Mikor igen, gól is lett 
belőle. Áron szépen átvette a labdát, gyönyörűen kilőtte a hosszú sarkot. Tamás gólját vissza-passz előzte meg, Benedek 
szép akció végén talált a kapuba. Nem véletlenül gyakorolunk!  Voltak kemény, pontos passzok, még Márkot is bevettük az 
összjátékba. Bíztató dolgok ezek! 

 

 

Tabáni Spartacus SKE – FTC              2-5  

G: Pereg (2) 

 

 
 Nagynevű ellenfelünk a mérkőzés elején ismét puhányabb hozzáállásunknak köszönhetően könnyedén szerzett 
vezetést. Páran védekezési hibát követtünk el. Rossz ütemben léptünk ki, nem zártunk, kerültük az ütközést. Mikor a Fradi 
már nyeregben érezhette magát  Ádám jóvoltából  ismét magasabb sebességi fokozatba kényszeríttettük a zöld fehéreket. 
Volt öt perc, míg csapatunk jobban játszott. Erre büszkék lehetünk!    
 

 

Összesítve:  5. Tabáni Spartacus     4    - - 4    7-20       - 
 

 

Tabáni Spartacus: Mancher - Zemplényi, Jámbor –Pereg, Balázs  

                         cs.: Gantner, Kondi – Fáth, Tóth Benedek  + Tóth Patrik 

  

Jók: Mancher, Zemplényi, Jámbor 

 

Különdíjas: Jámbor 

 
Most csak pár játékost tudtam kiemelni. Remélem legközelebb már többen csatlakoznak hozzájuk. Mivel az egész tornán 
ők hárman voltak kik végig megfelelő teljesítményt mutattak úgy gondoltam ezúttal eltekintek az osztályozástól. Mindenkitől 
láttam szép megoldásokat! A kevésszer velünk tartó Patriktól is. Bízom benne fogunk még keményebben, jobban 
futballozni, de ez nem fog menni, ha edzésen nem erre törekszünk! Rajtatok múlik, vegyétek még komolyabban amit 
csináltok! Ez most csak az ötödik helyhez volt elég. 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 



 

U11(’97) CSHSC Kupa teremtorna  - 2008.02.09.  8.00 óra 
IX. Soroksári út 79-91.,150 néző – fedett,műfüves kispályák 

40x25m-es palánkos kispálya, 4+1 fő, 4x2m-es kapu, 1x18 perc 

 

 

 

NEM HALÁSZTUK EL 

 

Tabáni Spartacus – Csepel-Halászi      0-3 

 

Szanthoffer 5 – Bavay 5.5, Lukász 5.5, Lénárd 6 – Vértes 5.5 

cs: Csillag 6, Mesterházy 5, Krepuska 5, Szalai 5 

 
Pedig nem kezdtük rosszul a mérkőzést. Remek labdajáratások, felállt szervezett védekezés és ügyes előrefelé 
próbálkozások jellemezték játékunkat. Motiváltak és sikerre éhesek voltunk. Sajnos az első kapuralövések nem sikerültek 
igazán. Illetve, hogy pontosabbak legyünk remek napot fogott ki az ellenfél portása. Ügyesen megfogta a lövéseinket, nem 
nagyon pattant ki róla labda. Lénárd Balázs (aki egyébként egyszerűbben és célratörőbben játszott) ziccerénél nagy 
vezetési sanszunk volt, de a lehetőség sajnos kimaradt. Persze az akció ettől még nagyon szép és dicséretes marad.. 
Ahogy az a labdarúgásban lenni szokott, hát persze – vezetést szerzett az ellenfél, majd azt követő időben még kétszer 
betalált Szakink kapujába. Talán ha Andris is egy kicsit jobban pörög a mérkőzésen, egy - két góllal kevesebb lehetett 
volna. De nem lett, így győzött a hazai együttes. A mérkőzés pozitívumai közé tartozik, hogy bemutatkozott a csapatban 
Szalai Szabolcs, aki idővel egyre több lehetőséget fog kapni. Csak rajta múlik. 

 

SZÉP !!! 

 

Tabáni Spartacus – Siófok                   3-1 

G: Lénárd, Csillag (2) 

 

Szanthoffer 8 – Csillag 8, Lukász 6, Lénárd 7 – Gyebnár 6 

cs: Krepuska 6, Vértes 6, Bavay 6, Hőnich 6 

 
Siófok város csapatában remek kis együttest ismertünk meg. Hja, azért mégis egy nb1-es gárda gyerekeiről beszélünk. Jól 
és egységesen játszottunk és belőttük a helyzeteket. Íme ez a legjobb recept a győzelemre. Persze kell hozzá egy jó Szaki 
aki mindent – de mindent véd. Lénárd Balázs ziccere most egy finom mozdulat után célba talált és máris nálunk az előny. A 
Somogy megyeiek próbálkoztak becsülettel, de egy gólnál többet sehogysem tudtak lőni. Csillag Balu olyan találatot ért el, 
amilyet szerintem a legidősebbek sem hiszem, hogy sokat láttak. A lövő láb lendül, a labda remek sebességgel kitűnő 
irányban halad – majd a láthatáron megjelenik Balázs repülő cipője. Bizony ám! Szegény siófoki portás nem tudta lereagálni 
a helyzetet (egyszerre két test szállt felé) és beengedte a labdát. Hogy a cipőnek hol volt a végállomása ezt nem tudjuk, de 
ez a gól bebiztosította a Tabános győzelmet. Szép volt fiuk, mestermunka volt! 

 

AZT HITTÜK  SIMA LESZ 

 

Tabáni Spartacus – Alsónémedi                   3-4 

G: Bavay, Vértes (2) 

 

Szanthoffer 0 – Csillag 4.5, Lukász 5, Hőnich 4.5 – Gyebnár 4.5 

cs: Mesterházy 4.5, Lénárd 5, Vértes 6, Krepuska 4, Szalai 0 

 
A mérkőzés előtt a pest megyei csapat meghívott minket egy tornára, melyet Budapesttől 50 kilométerre fekvő Dabason 
rendeznek. A meghívást elfogadtuk. Viszont a meccs nem sikerült. Többet volt az elején ellenfelünknél a labda és ez 
egyben volt elfogadhatatlan és nyomasztó egyaránt. Szaki előző meccsen kézsérülést szenvedett így eleve kétségessé vált 
a szereplése. Végül vállalta, de 5 perc múlva mégis mást kellett a háló elé állítanom. Az edzéseken előszeretettel 
kapuskodó Levente húzott kesztyűt és melegítőt. Ezen lépésünk után Balura nagyobb teher várt a védelem tengelyében, no 
meg Levire a kapuban. Nem mozogtunk jól ezúttal, megérdemelten vezetett is a Némedi. Kerestük előző önmagunkat, 
Vadim révén némileg meg is találtuk, hiszen egyenlítettünk 3:3 –ra. Ekkor kihagytunk egy felettébb kapusra vezethető 
helyzetet, majd kaptunk egy potyolínó gólt. Szerencsétlen eseménysorozat volt, az biztos. Utána jutott nekünk még 
erőlködés, reménykedés a pontszerzésben, de további gól és főleg pont már nem jutott. Az előzetes esélylatolgatások 
ellenére vereséget szenvedtünk. Sajnos. 



 
 

A TUTI.. 

 

Tabáni Spartacus – Szigetszentmiklós        5-1 

G:  Bavay, Vértes, Csillag (2), Gyebnár 

 

Lukász 6 – Bavay 6, Csillag 6.5, Lénárd 6 – Vértes 6 

cs: Gyebnár 6.5, Hőnich 6, Mesterházy 6, Krepuska 5.5, Szalai 5.5 

 
Levente immáron kezdővé lépett elő a kapuban - persze, hol máshol.. A mezőny bőven leggyengébb ellenfele ellen kellett 
begyűjtenünk a három pontot. A játékunk közel sem volt folyamatos, az ügyes és szép dolgok ellenére. Ricsi gólja 
felvezette a gólzáport, örömteli, hogy az öt találaton négy játékos osztozott. Gyebnár Marci csatárerényeit megvillantva 
betalált, majd felszabadultan és ügyesen játszott. Marci! Tessék továbbra is így, az utolsó fellépéshez hasonlóan focizni. Az 
utolsó mérkőzésen (Csepel – Siófok) dőlt el, hogy hányadik helyen végez a Tabán. 2. vagy 4. hely jut nekünk vajh. Én már 
akkor amondó voltam, hogy ma a 3. hely lenne a reális ezzel az 50%-os teljesítménnyel. Jó meccset izgultunk végig 
nézőként, a végeredmény – láss csodát – nem kedvezett nekünk, így ezúttal nem lettünk érmesek, pedig a győztes Siófokot 
csak mi tudtuk megverni. Hát igen.  
 

Összesítve:  4. Tabáni Spartacus    4  2 - 2    11-10     6 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 
 

U10(’98) CSHSC Kupa teremtorna  - 2008.02.10.  14.00 óra 
IX. Soroksári út 79-91.,150 néző – fedett,műfüves kispályák 

40x25m-es palánkos kispálya, 4+1 fő, 4x2m-es kapu, 1x18 perc 

 

K.O. 
 

Ezen a hétvégén a Soroksári úton lévő, sport komplexumban rendezett Csepel - Halászi teremtorna vendége volt a csapat. 
 

Tabáni Spartacus – Csepel-Halászi        1-5 

G: Kozma G. 
 
Annak rendje és módja szerint, 4+1, palánkos rendszerű meccsek, felállt a csapat az első meccsre: 
 

Meleg Rajmi és Gundel T. Bence védett, az  

1.sor: Tóth Gergő – Gulyás Misi – Kozma Gerinho - Laczkó Geri, 

2.sor: Jámbor Zsombor – Gazsó M.Bálint – Hermann Ádám – Gyebnár Berci  

3.sor: Ninausz Tomi – Haraszti Lehel – Ács Marci – Hőnich Csongi csapat lépett pályára.  

 
Az ellenfél a Csepel - Halászi csapata volt. A végeredmény  5-1,de nem ide. 
Ez hidegzuhany volt és még nem volt vége.  
 
 

Tabáni Spartacus – Siófok                     0-6 

G: - 

 
A következő mérkőzés a Siófok ellen volt. a sorok:  
 

1: Tóth Gergő – Gulyás Misi – Hőnich Csongi – Kozma Gerinho,  

2: Jámbor Zsombor – Haraszti Lehel – Gazsó M.Bálint – Hermann Ádám,  

3: Ninausz Tomi – Laczkó Geri - Ács Marci – Gyebnár Berci. 
 
Itt 6-0 lett, ismét az ellenfélnek. 
 
 



 

Tabáni Spartacus – Monor                    3-5 

G: Gulyás M.,Ács M., Gundel T. Bence 

 
A harmadik meccs a Monor gárdája ellen volt. 
 

 Meleg Rajmi védett,  

1: Gundel T.Bence – Gulyás Misi – Haraszti Lehel – Kozma Gerinho,  

2: Tóth Gergő – Hermann Ádám – Gazsó M.Bálint – Gyebnár Berci,  

3: Ninausz Tomi - Hőnich Csongi – Laczkó Geri – Ács Marci  
 
felállásban játszottunk és 5-3 ra kaptunk ki. 
 
 

Tabáni Spartacus – Jászberény             0-3 

G: - 

 
Az utolsó meccsen a Jászberény csapata ellen játszottunk és szintén kikaptunk.  
 

Meleg Rajmi védett újra,az 

1: Gundel T.Bence – Gulyás Misi – Haraszti Lehel – Kozma Gerinho,  

2: Tóth Gergő – Hermann Ádám – Gazsó M.Bálint – Gyebnár Berci,  

3: Ninausz Tomi - Hőnich Csongi – Laczkó Geri – Ács Marci  
 
Sajnos semmilyen fronton nem tudtunk az ellenfeleink fölé nőni. Játékban kapkodtunk, össze-vissza rúgtuk a labdát, a 
letámadásoknál, labdazavarásoknál megijedtünk, összezavarodtunk, nem mertük azt játszani amit tudunk. Egyszerűen 
lerohantak minket és végünk volt.  
Egy dologban viszont hasznos volt a torna. Kihozta a hibákat. Erősebb ellenfelek voltak, de megmutatkoztak a 
gyengeségeink. 
Technikai hiányosságok, küzdeni nem tudás, kevés futás, összjáték teljes hiánya, jó értelemben vett agresszivitás, sok 
olyan dolog ami már ebben a korban is fontos, sőt. 
 
De ez csak egy torna volt, megvan a célunk, legalább olyan csapattá kell válnunk, hogy ezeknek az ellenfeleknek méltó 
társai legyünk. 
 
És szerintem ez menni fog! 

Összesítve:  5. Tabáni Spartacus   4  -  -  4    4-19    -  

 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan   

 

U9(’99)  Rajnay Zoltán emléktorna  - 2008.02.09. 9.00 óra 
XI. Törökugrató u., Ált.Iskola – fedett csarnok, 100 néző 

40x20m-es kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapu, 1x13 perc 

 

 

Mérkőzések: 
 

Kelen SC – Budaörsi Liver FC               1-2  

Tabáni Spartacus (zöld)– Hegyvidék SE             1-3 G: Majoros 

 

Tabáni Spartacus (piros) – Budaörsi Liver FC  0-1      G: - 

Kelen SC – Tabáni Spartacus (zöld)                      0-3 G: Jobbágy (2), ? 

 



Tabáni Spartacus (piros) – Hegyvidék SE 0-7       G: - 

Budaörsi Liver FC – Tabáni Spartacus (zöld)     1-1 G: Jobbágy 

 

 

Hegyvidék SE – Kelen SC               1-1 

Tabáni Spartacus (piros) – Tabán (zöld)               1-2 G: Farkas ill. Jobbágy (2) 

 

Budaörsi Liver FC – Hegyvidék SE              2-3 

Tabáni Spartacus (piros) – Kelen SC                    3-3 G: Farkas (2), Tóth 

 

   

Tabáni Spartacus (zöld): Morvai – Orczy – Majoros, Nagy – Arendt   

                                csere: Jobbágy 

 

Tabáni Spartacus (piros): Papajcsik – Tóth – Kulcsár, Lénárd – Farkas  

                                  csere: Bajnok, Róth 

 

Jók: Orczy, Arendt, Jobbágy, Farkas 

 

 
Múlt heti tornánkkal ellentétben ezúttal klasszikus teremben játszottunk. A műfüvet linóleumra, a palánkot vonalra, a 
hatalmas pályát egy kicsit kisebbre cseréltük. Ám ellenfeleink színvonalából nem engedtünk, és reméltük, hogy a mi 
teljesítményünk is megmarad és átmentjük jó formánkat. A több játéklehetőség érdekében két csapattal indultunk. 
 
Zöld csapatunkat rögtön még a torna előtt megzavarta egy kisebb „baleset” A bemelegítés során történő első kapura 
lövésbe kapusunk Morvai Gábor rosszul ért bele, ami kicsit „elvitte” a kezét így kétségessé vált, hogy tud – e védeni első 
találkozónkon. Végül vállalta a védést, de még vagy fájt a keze vagy csak bátortalanabb lett az eset miatt, mindenesetre 
nem tudta olyan színvonalon őrizni kapunkat, mint azt tőle megszoktuk. A Hegyvidék csapata ezt pedig könyörtelenül 
kihasználta. 1-1 – ig újra teljesen egyenrangú ellenfelei voltunk a XII. kerületieknek, de utána két extra képességű játékosuk 
ezúttal is gondoskodott vereségünkről. Gólunkat a múlt heti házi gólkirályunk Majoros Andris szerezte, egy olyan 
mozdulattal, amit ha egy felnőtt világsztár csinál, akkor azt mondják, hogy milyen zseniális az illető. Jelen esetben inkább 
Andris nem akarta ballal elvállalni és azért nyúlt keresztbe jobbal és emelte át a kapuson a játékszert. Reméljük felnőttként 
is szerez majd ilyen gólt valamelyik európai nagycsapatban és akkor büszkén mondhatjuk milyen zseniális ez a magyar 
srác! Megemlítendő még Arendt Vili játéka aki - nem csak ezen a meccsen – parádés cseleivel tarthatatlan volt. Sajnos 
miután a nehezét megcsinálja a befejezéseknél nem koncentrált eléggé, ezért nem lőtt kb. 10 gólt ezen a tornán. Vagy 
lehet, hogy fizikálisan van lemaradva társaitól és a fáradtság miatt nem megy annyira a koncentráció.  
Második meccsen a Kelen csapata volt soron. Itt egy vártnál magabiztosabb győzelem született. Jobbágy Beni duplája 
nagyon szépre sikeredett, de legközelebb nem lesz alkalma megcsillogtatni képességeit, ha megint ennyit késik a 
megbeszélt találkozóról! Kár lenne érte! 
A Liver FC ellen Gábornak megint fájt (?) a keze ezért Bajnok Dénes ugrott be a kapuba. Egy teljesen kiegyenlített 
meccsen egyik csapat sem szerzett akciógólt. Az amúgy jól védő Dénes egy kapuskirúgást elnézett, ami átpattant felette, 
így pár perccel a vége előtt hátrányba kerültünk. Az eredményt ismét Jobbágy egalizálta. Hidegvérrel lőtte a kapuba a 
hétméterest, amit a zavarában a kapufáról kipattanó labdát megfogó Liver játékos mozdulata szült.  
Az utolsó meccsen a saját csapattársak ellen teljesen leeresztett a gárda. Végül ismét Beni villant kettőt így a zöld csapat 
nyerte a „házi rangadót”. Teszem hozzá teljesen jogtalanul, mivel tudásuk kb 15% -át adták ki ezen a meccsen.     
Piros csapatunk ezen a meccsen viszont nagyon felpörgött és csak a saját csapattárak ellen futballoztak olyan bátran és 
harcosan, mint ahogy azt az egész tornán kellett volna. Pedig sokkal jobb eredményre lettek volna képesek, már ami a pont 
szerinti mutatókra vonatkozik. A Liver ellen teljesen kiegyenlített meccsen kicsit kapkodóan játszottunk így nem szereztünk 
gól. Ellenfelünk viszont igen! Egy távoli középerős lövés valahogy utat talált kapunkba.  
A Hegyvidék ellen nagyon megijedtek a fiúk. Bár nem olyan félelmetesek az ellenfél srácai, csak a fránya kék mez, amit 
hordanak, az nagyon rémisztő! Pedig ugyanolyan 9 éves srácok vannak bennük, mint mi fiaink! Állítom, ha a zöld - piros 
Tabán szerelés van rajtuk, akkor ez a meccs nem több 0-3 –nál, amennyi különbség viszont reálisan van a két csapat közt. 
Sokkal fájóbb viszont, hogy a Kelen ellen egy már megnyert meccset hagytunk kicsúszni a kezünkből. Farkas Dani 
megszerezte első góljait a Tabán csapatában, ami reméljük a jövőben is nagy lendületet ad neki. Tóth Gergő pedig egy 
óriási távoli bombája után már 3-1 volt az állás. A találat szépségdíjas volt, ahogy egyből nagy erővel a kapuba bombázott. 
Az értékéből kicsit levon, hogy Gergő volt a legjobban meglepve, amikor a társak ünnepelni kezdték, nagyon úgy festett 
nem feltétlenül kapura szánta a lövést. Végül döntetlen lett a meccs, mivel három elég nagy potyagólt kaptunk. Papajcsik 
  
 



Kristófnak sokkal önbizalomdúsabban kellene a kapu elé állnia. Olyan fizikális mutatókkal van megáldva, hogy ha csak 
vigyázzállásban megállna a vonalon, akkor is elakadna benne egy csomó lövés.  
 
Így kialakult a végső sorrend, ahol a zöld csapat egyel több rúgott góljának köszönhetően második lett. A pirosak sajnos 
utolsóként zártak, de az előbb már említettem, hogy sokkal jobb teljesítmény is bennük volt!  
 
Kapusainknak továbbra is rengeteg gyakorlásra lenne szüksége! Orczy Kristóf az egész tornán remekül játszott, 
kőkeményen védekezett és az előre játéka is egyre jobb. Majoros és Nagy Roli most szürkébbek voltak a múlt hetihez 
képest. Arendt Vili és Jobbágy Beni remekül teljesítettek. Vili a mezőnyben volt parádés, míg Beni a kapu előtt volt 
életveszélyes. De jó lenne összegyúrni őket! Milyen remek játékost kapnánk kettőjük pozitív tulajdonságaiból! Tóth Gergő 
és Kulcsár Simi fegyelmezettebben szokott játszani, bár egyikük sem vallott kudarcot. Lénárd „Zümi” ezúttal mélyen tudása 
alatt teljesített. Amilyen harcos volt a múlt héten olyan félénk most. Pedig a kisebb pálya jobban feküdhetett volna neki. 
Farkas Dani nagyon ügyes volt és 3 gólja is szépre sikerült! Bajnok Dénes jól teljesített, de sajnos sok szituációban teljesen 
mást csinál és máshová helyezkedik, mint ahogy megbeszéljük. Ez pedig csak figyelem kérdése lenne. Róth Lajos Egon 
élete első tornáján kicsit megilletődötten, de ügyesen mozgott. Majd megszokja a légkört és akkor még jobb lesz a 
teljesítménye. Amúgy pedig Isten hozta őt csapatunkban! 

 
A tornán részt vevő összes játékosunkat dicséret illeti, ma négyen teljesítettek átlag felett! (Lásd: Jók) Jövő hét újabb 
megmérettetés, reméljünk hasonló sikerekkel és játékkal!  
 
 
  

Végeredmény: 1. Hegyvidék SE                        4  4 - -  14 – 4      10 pont 

    2. Tabáni Spartacus (zöld)      4  2 1 1    7 – 5       7 pont 

    3. Liver FC Budaörs                   4  2 1 1    6 – 5       7 pont 

    4. Kelen SC                                4   1 - 3    5 – 9       2 pont 

    5. Tabáni Spartacus (piros)     4   - 1 3    4 – 13     1 pont 

 

 

A torna társgólkirálya:     Jobbágy Benedek 5 góllal 

A torna legjobb játékosa: Orczy Kristóf 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 


